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Cookies 

 

Čo sú cookies? 

Cookies sú malé textové súbory, ktoré sa ukladajú na vašom počítači alebo mobilnom 
zariadení pri návšteve webových stránok našej spoločnosti You Vegan, a. s.. Umožňujú 
tejto webovej lokalite uchovať v pamäti vaše akcie a predvoľby (napríklad veľkosť písma, 
jazyk a iné predvoľby zobrazenia) v priebehu určitého časového obdobia. Zvolené 
predvoľby potom nemusíte opakovať, keď sa na danú stránku vrátite alebo prechádzate z 
jednej stránky na druhú. 
 

Ako používame cookies? 

Webové sídlo našej spoločnosti You Vegan, a. s. používa službu Google Analytics, 
poskytovanú spoločnosťou Google Inc. Súbory cookies nám umožňujú zbierať a analyzovať 
údaje o tom, ako návštevníci náš web používajú a následne nami poskytované webové 
služby zlepšovať. Služba Google Analytics používa na analýzu údajov iba súbory cookies 
prvej strany. To znamená, že súbory cookies sú prepojené s doménami našich webových 
stránok a zbierajú štatistické údaje. Súbory cookies sa nepoužívajú na osobnú identifikáciu 
návštevníkov webu You Wegan, a. s.. Ak sa však rozhodnete, súbory cookies môžete 
vypnúť v nastaveniach predvolieb vo vašom prehliadači. 
 

Ako si môžete kontrolovať súbory cookies? 

Súbory cookies môžete kontrolovať a/alebo odstraňovať podľa želania - podrobnosti 
nájdete na stránke aboutcookies.org. Všetky súbory cookies, ktoré už v počítači sú, môžete 
odstrániť a môžete si nastaviť väčšinu prehliadačov tak, aby ste zabránili ich uloženiu. Ak 
tak urobíte, možno budete musieť manuálne upravovať niektoré predvoľby pri každej 
návšteve daných webových stránok a niektoré služby a funkcie nemusia fungovať správne. 
 
Riešenie problémov so súbormi cookies 

Ak ste v prehliadači zapli súbory cookies, ale stále sa zobrazuje chybové hlásenie, skúste 
v prehliadači otvoriť nové okno alebo zavrieť ostatné karty. Ak problém naďalej pretrváva, 
skúste vymazať vyrovnávaciu pamäť a súbory cookies. Ak problém pretrváva i naďalej, 
kontaktujte vášho správcu systému. 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 
 


